



MTS

MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI
DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU SPORT
ȘI TINERET BOTOȘANI

Nr. 1622/21.07.2016

Către,

INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL BOTOȘANI

Vă înaintăm prezentarea proiectului "Voluntari pentru amintiri din viitor".

Proiectul "Voluntari pentru amintiri din viitor" a fost inițiat în vederea refacerii Centrului de Agreement "Lucafăru", fostele căsuțe din Agafton în care mii de elevi petrecut zile de neuitat în tabără și care acum se află în conservare, nemaifiind utilizabile.

De-a lungul timpului conducerea Direcției Județene pentru Sport și Tineret Botoșani a efectuat numeroase demersuri pentru alocarea de fonduri de către MTS, dar până în prezent fără rezultat. Nici accesarea de fonduri europene nu este o soluție, instituția nefiind eligibilă.

Tinând cont de faptul că obiectivul este de interes public și că prin unirea forțelor locale se pot mișca și schimba lucrurile, un grup de inițiativă a pornit anul trecut un demers pe care vi-l prezentăm și căruia sperăm să vă alăturați. Astfel, a fost demarat proiectul "Voluntari pentru amintiri din viitor", de readucere în circuitul turistic al Centrului de Agreement "Lucafăru", proiect care a demarat în luna iunie 2016 cu participarea a 30 de voluntari.

Dar lucrările sunt ample și presupun refacerea sistemului de alimentare cu apă și canalizare, a sistemului de alimentare cu energie electrică, a căilor de acces, refacerea tâmplăriei, a grupurilor sanitare, a acoperișurilor. De asemenea este nevoie de asigurarea mesei și transportului pentru voluntarii angrenați în proiect, cazarea fiind asigurată de către instituția noastră.

În cursul anului 2015 au fost facute demersuri pe langa firme private care comercializeaza materiale de constructii in scopul obtinerii de materiale prin sponsorizari dar fara foarte mare ecou. Nu în ultimul rând, este nevoie de aportul specialiștilor în construcții, instalații, proiectare, pentru ca acest Centru de Agreement să devină o destinație atractivă, sigură și accesibilă elevilor și tinerilor.

Cu stimă,
Director executiv,
Radu-Constantin Humelnicu

